
 

 

                                               

 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

                                                                                           

                                                                                               

                                                        

від 03.02.2022 року                                  м .Бурштин                                                        №13                      

 

Про  затвердження Паспорту 

зелених насаджень  

 

         У зв’язку із проведеною інвентаризацією зелених насаджень в м. Бурштин  по вул.  
Міцкевича  та розробкою концепції їх розвитку, розглянувши поданий до міської ради 
Паспорт зелених насаджень в м. Бурштин по вул. Міцкевича (зона зелених насаджень), 
розроблений ФОП «Іванов П.С».,  керуючись  Інструкцією  з інвентаризації  зелених 
насаджень у населених пунктах України, затвердженої наказом Державного комітету 
будівництва, архітектури та житлової політики України від 24.12.2001 №226 зі змінами  та  
Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045 «Про  затвердження 
порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет міської ради 
вирішив: 
 

          1. Затвердити Паспорт зелених насаджень в м. Бурштин по вул. Міцкевича (зона 
зелених насаджень), який включає: інвентаризаційний план, робочий щоденник обліку 
зелених насаджень, електронну  карту з електронною базою  даних  в геоінформаційній 

системі (ГІС). 
          2. Координацію роботи з виконання даного рішення покласти на земельно-

екологічний відділ (Володимир Копаниця). 
          3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів Івана Драгуна.    
 

 

 

Перший заступник міського голови                                                  Ростислав  СТАСЬКО                             

 

 

 

 

          

 

 

                             

 
 


